

Хачатурян Арам

4.8.99.

Кегабиссима
г. Москва - 1999-4авг.
Открыт памятник - с. 7
Араму Хачатуряну

ВЕРЕВАНЕ открыт памятник выдающемуся армянскому композитору Араму Хачатуряну. Бронзовый монумент, созданный скульптором Юрием Петросяном и архитектором Романом Мартиросяном, займет почетное место в центре Еревана на площади у здания Большого концертного зала, который носит имя композитора. На церемонии открытия памятника звучала музыка Хачатуряна – фрагменты из балетов «Гаянэ», «Спартак», другие произведения. Общественность Армении ждала памятника очень долго – решение о его возведении было принято правительством Армении 21 год назад.

Внимание к имени Арама Хачатуряна закономерно. Сегодня многие представители армянской интеллигенции высказываются за восстановление национального гимна Армении, написанного Хачатуряном в 1944 году и отмененного в 1990 году.